

## Referat af bestyrelsesmøde d. 19.04.21.

**Tilstede:** Nicolai, Kasper, Morten, Henriette og Elsebeth

### 1: Orientering fra formand

Intet nyt

### 2: Orientering fra kasserer

Regnskab 2020 er lavet og klar til gennemsyn hos revisor.

Der mangler stadig at blive betalt kontingent fra 1 husstand fra 2019. Sagen er for længst gået til inkasso.

### 3: Indkomne mails.

Der er generalforsamling i den fælles Grundejerforening d. 22. april. Da ingen af os kan deltage, melder vi afbud.

### 4: Ref. fra sidst / er der "hængepartier"?

Vi har ikke fået tilbagemeldinger på de bestillinger, vi har lavet på hhv. flisearbejde og beskæring af vores træer.

Vi henvender os nu til FJ Byg og anlæg, for at høre om de kan beskære træerne, samtidig spørger vi, om de kan behandle græsplænen for mos.

Vi tager også fat i det firma, der skulle komme og skifte fliser. De dukkede aldrig op !!

### 5: Alm. punkter

- a. Vi har planlagt at holde den kommende generalforsamling udendørs.

Generalforsamling vil blive afholdt onsdag d. 19. maj. på plænen mellem A og B kl. 17:30

Vi har valgt at holde den i en Coronaversion, så man selv tager en stol med, så vi kan sidde med god afstand til hinanden.

Indkaldelsen 2021 samt regnskab for hhv. 2020 og 2021 vil blive omdelt snarest.

- b. Havedage i 2021:

Søndag d. 6. jun. kl. 10:00

Søndag d. 12. sep kl. 10:00

### 6: Næste møde: Planlægges efter generalforsamlingen



